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Ata da sétima reunião do Conselho Departamental (online) realizada no dia 12 de julho
de 2023. Com a presença dos Professores: Larissa Fabrício Zanin – Diretora do Centro
de Artes, Maira Pego de Aguiar – Vice diretora do Centro de Artes, Gustavo Rocha
Chritaro – Chefe do Departamento de Teoria  da Arte e Musica,  Jorge Arturo Villena
Madrano – Chefe do Departamento de Comunicação Social, Lutero P. Almeida – Chefe o
Departamento de Arquitetura e Urbanismo, Myriam Salomão – Subchefe do Departamento
Desenho  Industrial,  Carlos  Eduardo  Dias  Borges  –  Chefe  do  departamento  de  Artes
Visuais, José Eduardo Costa – Coordenador do Colegiado de Musica (bacharelado), Ana
Cláudia Berwanger  -  Coordenadora do Colegiado de Desenho Industrial, Rosana Lúcia
Paste – Coordenadora do Colegiado de Artes Visuais,  Patricia Martins Santos Freitas –
Coordenadora do Colegiado de Artes Plásticas, Mirna Azevedo Costa –Coordenadora do
Colegiado de Licenciatura em Musica (licenciatura), Pedro Silva Marra – Coordenador do
Colegiado de Cinema e Audiovisual, Cláudio Renato Zapala Rabelo – Coordenador do
Colegiado  de  Publicidade  e  Propaganda,  Rafael  Bellan  Rodrigues  de  Souza  –
Coordenador  Colegiado  Jornalismo,  Aparecido  José  Cirilo  –  Coordenador  do  PPGA,
Rafael da Silva Paes Henriques – Coordenador do PosCom, Maria Nazareth Bis Pirola
e Thais Leticia Pinto Vieira – Representantes no CEPE.   Ausências Justificadas: Daniella
do Amaral Mello Bonatto e Bruno Massara Rocha.  Havendo quorum, foi iniciada a reunião
sob a presidência da Professora Larissa Zanin. Informes: - Professora Larissa agradeceu
aos conselheiros que estão deixando seus cargos e deu as boas vindas aos que estão
assumindo cargos. Informou ainda que participou da reunião do Ministério da Cultura
sobre o lançamento de programas de fomento com investimentos de R$ 52 milhões.
Destacou que os editais serão abertos dia 13 de julho e ressaltou a importância de
participação dos professores do Centro de Artes nesses editais. PAUTA: 1)  Apreciação
da  ata  do  dia  30/06/23.   Em  discussão.  Não  havendo  manifestação  contraria,  foi
colocada  em  votação.  Aprovada  a  unanimidade.  2)  Proc.  23068.037056/2023-35.
Colegiado de Publicidade e Propaganda. Ata da eleição para coordenadores. Eleitas
as Professoras Rosane Vasconcelos Zanotti  e Lívia Silva de Souza. Em discussão. Não
havendo  manifestação  contraria  foi  a  referida  eleição  homologada  pelo  Conselho
Departamental. 3) Proc. digital n. 23068.036229/2023-06. Colegiado Jornalismo. Ata
da eleição dos Coordenadores. Eleitos os professores Patricia Cardoso D’Abreu e
Arthur  Felipe  de  Oliveira  Fiel  a  partir  de  14/08/2023.  Em discussão.  Não  havendo
manifestação contraria foi a referida eleição homologada pelo Conselho Departamental.
4) Processo digital  n°:  23068.033203/2023-06.  Professor  Alexandre Siqueira de
Freitas, solicitando Licença para Capacitação de 90 dias com início em 18/09/2023 a
17/12/ 2023 para estudos Programados no Programa de Pós-graduação em Música –
Instituto de Artes - UNESP. Relatora: Conselheira  Rosana Lucia Paste. Procedida a
leitura do relato seguido de parecer como segue: “O processo encontra-se devidamente
Instruído conforme documentação necessária de acordo com a resolução 18/1997 CUn-
UFES.  Salvo  melhor  juízo,  indicamos  sua  aprovação.”  Em  discussão,  seguido  de
votação.  Aprovado  a  unanimidade.  5)  Processo  Digital  n.  23068.032535/2023-65.
Professora  Telma  Elita  Juliano  Valente,  solicitando  licença  para  capacitação  no
periodo  de  período  de  90  dias  com data  de  início  em de  14  de  Agosto  de  2023.



Relatora: Conselheira Maira Pego de Aguiar. Procedida a leitura do relato seguido de
parecer como segue: “ ……………………………………………………..

Em atendimento ao art. 28 do Decreto 9.991/19, a capacitação está em conformidade
com o planejamento interno do Departamento de Desenho Industrial, com o interesse
da  unidade  organizacional,  sem  inviabilizar  seu  funcionamento.  Tendo  em  vista  a
necessidade institucional quanto ao desenvolvimento nas ações a serem desenvolvidas
pela docente e considerando que o processo foi devidamente instruído, sou de parecer
favorável à licença para capacitação da Professora Telma Elita Juliano Valente.” Em
discussão  a  seguir  votação.  Aprovado  a  unanimidade.  6)  Proc.  Digital  n.
23068.012842/2023-20. Ata final da Banca Examinadora  de avaliação da carreira do
Magistério Superior para promoção à classe "E", com denominação de Professor Titular
do Prof.  Fernando Augusto dos Santos Neto.  O Presidente da Banca apresentou o
processo  e  o  resultado  final  da  avaliação  considerado  APROVADO  à  promoção
funcional à Classe "E" com denominação de Professor Titular da Carreira de Magistério
Superior. Em discussão. Não havendo manifestação contraria, foi o referido resultado
homologado  pelo  Conselho  Departamental.  7)  Processo  digital  número
23068.035581/2023-16  relativo  ao  Termo  de  adesão  como  prestador  de  serviço
voluntário  de  Elisa  Fabris  de  Oliveira  junto  ao  Programa  de  Pós-Graduação  em
Comunicação e Territorialidades – PPGCT/Car. Relator:  Conselheiro Bruno Massara.
Feito  a  leitura  do  relato  seguido  de  parecer  como  segue:  “……………...Pela
regularidade do processo, por compreender que a solicitante foi credenciada por meio
de edital público ao POSCOM, e pela resolução de todas as dúvidas relativas a esta
solicitação eu, prof. Bruno Massara Rocha, membro deste Conselho, sou de parecer
favorável  ao  pedido  de  adesão  da  Profa.  Elisa  Fabris  de  Oliveira  para  exercer  as
atividades de professora voluntária junto ao POSCOM “. Em discussão. Não havendo
manifestação  contraria,  foi  colocado  em  votação.  Aprovado  a  unanimidade.  8)
Processo digital n°: 23068.023047/2023-67. Rosana Mauro encaminhando  termo de
adesão como prestador de Serviço Voluntário junto ao Programa de Pós-graduação em
Comunicação e Territorialidades.  Relator:  Conselheiro  Aparecido José Cirilo.  Feito  a
leitura do relato seguido de parecer como segue: “…….. Considerando que o processo
se  encontra  devidamente  instruído  e  que  as  atividades  apresentadas  no  Plano  de
Ensino estão de acordo com as prerrogativas para atuação docente; considerando que
foram observados  os  critérios  regulamentados  na  Resolução  26/1999  do  Conselho
Universitário da UFES e as normativas do Centro de Artes para tal atividade, sou, s.m.j.,
favorável a que este relatório seja aprovado por este departamento”. Em discussão.
Não  havendo  manifestação  contraria,  foi  colocado  em  votação.  Aprovado  a
unanimidade. 9) Processo digital n°: 23068.033507/2023-65. Ana Rita Cesar Lustosa
encaminhando pedido de prestação de Serviço Voluntário no DTAM, para ministrar a
disciplina Fundamentos e Práticas da Arte II,  no curso de Artes Visuais Noturno, no
semestre 2023/2. Relator: Conselheiro Aparecido José Cirilo. Feito a leitura do relato
seguido  de  parecer  como  segue:  “Considerando  que  o  processo  se  encontra
devidamente instruído e que as atividades apresentadas no Plano de Ensino estão de
acordo com as prerrogativas para atuação docente; considerando que foram observados
os critérios regulamentados na Resolução 26/1999 do Conselho Universitário da UFES e
as normativas do Centro de Artes para tal atividade, sou, s.m.j., favorável a que este
relatório  seja  aprovado por  este  departamento.”  Em discussão,  seguido de votação.
Aprovado. 10) Processo digital número 23068.021922/2023-76 relativo ao Termo de
adesão como prestador de serviço voluntário de Sérgio Rodrigo da Silva Ferreira junto
ao Programa de Pós-graduação em Comunicação e Territorialidades -  PPGCT/CAR.
Relator: Conselheiro Bruno Rocha Massara. Feito a leitura do relato seguido de parecer
como  segue:  “………………………..  Atento  a  estas  condições  regimentais,  sou  de



parecer favorável à aprovação do pedido de professor voluntário de Sérgio Rodrigo da
Silva  Ferreira  junto  ao  Programa  de  Pós-Graduação  em  Comunicação  e
Territorialidades.” Em discussão. Não havendo manifestação contraria, foi colocado em
votação. Aprovado a unanimidade.   Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião.
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